ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
Косметического средства КРЕМ-ПАСТА ТЕЙМУРОВА
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Средство для применения при повышенной потливости стоп и других частей тела.

Дерматологическое средство которое оказывает: антисептическое, противомикробное, противовоспалительное, абсорбирующее, дезинфицирующее, дезодорирующее, охладительное действие.

Противопоказания. Повышенная чувствительность к компонентам крем-пасты, хронические заболевания почек, беременность и период кормления грудью. Детям в возрасте до 14 лет крем-пасту применять не рекомендуется.
Меры предосторожности. Крем-пасту Теймурова не следует наносить на большие участки тела, открытые раны. Не использовать на поврежденной или раздраженной коже. Избегать попадания крем-пасты в глаза и на слизистую оболочку, при попадании  удалить крем-пасту марлевым тампоном и тщательным образом промыть глаза теплой водой. Содержит формальдегид.

Способ применения и дозы. Крем-паста предназначена для наружного применения. Наносить крем-пасту тонким слоем на чистую и сухую кожу стоп, межпальцевые складки ног и на места повышенного потовыделения 2-3 раза в сутки.   

Побочные эффекты. Возможны головная боль, тошнота, в тяжелых случаях – рвота, спутанность сознания. Местно возможны зуд, боль, покраснение кожи. 

Состав крем-пасты. Вода очищення, цинка оксид, тальк, глицерин, эмульгатор №1, кислота борная, натрия тетраборат, раствор формальдегида, кислота салициловая, масло мяты перечной, гексаметилентетрамин.  
                                                                                                           
Срок годности. 2 года. 

Условия хранения. Хранить при температуре от  5 ºС до 25 ºС. Хранить в недоступном для детей месте. 

Упаковка. По 50 г в тубе в пачке.

Название и адрес производителя. 
ООО «Тернофарм».
Украина, 46010, г. Тернополь, ул. Фабричная, 4;
тел./факс: +38 (0352) 521-444


